



СПБ ГБУ Дом молодежи "Колпинец" (ДМК)

2 дек 2016 в 17:37

В Доме молодежи «Колпинец» прошла концертно-развлекательная программа «От сердца к сердцу» для детей из ЦСР «Поддержка».

Ежегодно к Международному дню инвалидов воспитанники Дома молодежи «Колпинец» и подростково-молодежных клубов организуют концертную программу, гостями которой становятся ребята из центра социального развития «Поддержка».

Сегодня вместе с творческими коллективами Колпинского района участники отправились в волшебную зимнюю страну, где обитают сказочные герои и сбываются все мечты. Ведь до Нового года остался всего лишь месяц, и наступает самое время загадывать желания. Участников концертной программы ждали яркие вокальные и танцевальные номера, которые помогли создать новогоднее настроение.

А после концерта все желающие смогли остаться на праздничную дискотеку. Добровольцы подготовили для ребят немало развлечений: танцевальные флешмобы, интересные игры, песни и веселые конкурсы.

Мероприятие закончилось, но зима только начинается! Это значит, что впереди нас всех ждет много удивительных снежных игр, море чудес и волшебный праздник, Новый год!

